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Haro: M =50 kHm, a=0/4m,

N
Fi= 20 kH, TOuKa NpunoxeHus ‘b R AS

o
Fo= 40 kH, Touka npunoxenusi Z. ,p= 20
g = 10 kH/M, HarpyXeHHbIA y4acToK AH
B =600
OnpegenuTe peakuui.
PelueHnne.
Nmeem COCTaBHYIO KOHCTPYKLWIO, pacuieHsaeM ee Ha [Be JYacTy.
PacnpeferneHHyto Harpyaky 3aMeHsieM cocpeoTOYeHHON CUMO, NPUNOXEHHON
rno cepepuHe:

Q= quAi =g24 =026 =il

PaccmoTpum pasHoBecue yacTu AC  KoHCTPYKLMM.

[lnst NocKolt CMCTeMbl CUN COCTaBNSEM TPU YPaBHEHUS PaBHOBECUS:
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PaccMoTpuM paBHOBECHE YacTH Ac KOHCTPYKLUY,
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Orser: Kt =222, Mﬁﬂ; Wg = “3‘(}/((&&/: My :[‘{g,é;gd/ﬂ!:
Ko =228 21l N =20kl fo =164 Buck,

3HaK (—) roBopuT 0 TOM, YTO COCTaBIIsilOLLAs peakyun HanpaemeHa npoTu-
BOMOJIOXKHO MOKa3aHHOM Ha PUCYHKe.




